
ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА
 ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

VII СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ

ПРОЕКТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 08 квітня 2021 року

Про затвердження розпорядження 
Печенізького селищного голови від 
19.03.2021 року № 35 «Про передачу 
нерухомого майна на баланс та в 
оперативне управління  КНП 
«ЧУГУЇВСЬКА ЦЛ ІМ. М.І. 
КОНОНЕНКА»» 

З  метою  надання  населенню  Печенізької  об’єднаної  громади  якісних
медичних послуг, розглянувши звернення Директора КНП «ЧУГУЇВСЬКА ЦЛ ІМ.
М.І.  КОНОНЕНКА»  (вх.  №  02-24/848  від  18.03.2021  року)  з  приводу  передачі
майна  за  переліком  в  безоплатне  оперативне  управління,  враховуючи  рішення
Печенізької селищної ради III скликання VII скликання від 24.12.2020 року «Про
прийняття об’єктів  та суб’єктів  зі  спільної власності  територіальних громад сіл,
селищ, міст Чугуївського району до комунальної власності Печенізької селищної
об’єднаної територіальної громади в особі Печенізької  селищної  ради»,   витяг з
Державного  реєстру  речових  прав  на  нерухоме  майно  про  реєстрацію  права
власності  (індексний  номер  витягу:  239522189)  від  30.12.2020  року,  витяг  з
Державного  реєстру  речових  прав  на  нерухоме  майно  про  реєстрацію  права
власності  (індексний  номер  витягу:  239522793)  від  30.12.2020  року,  керуючись
Законом України «Про місцеве самоврядування в  Україні»,  Печенізька  селищна
рада, -

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити  розпорядження  Печенізького  селищного  голови  від

19.03.2021  року  №  35  «Про  передачу  нерухомого  майна  на  баланс  та  в
оперативне управління  КНП «ЧУГУЇВСЬКА ЦЛ ІМ. М.І. КОНОНЕНКА»».

2. Начальнику  відділу  юридичного  та  кадрового  забезпечення
Печенізької  селищної  ради  Лазько  В.А.  забезпечити  укладення  договору  про
закріплення  комунального  майна  на  праві  оперативного  управління  з  КНП
«ЧУГУЇВСЬКА ЦЛ ІМ. М.І. КОНОНЕНКА».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з
питань  управління  комунальною  власністю,  житлово-комунального  господарства,
побутового,  торгівельного  обслуговування, громадського  харчування,  транспорту  та
зв’язку (голова Демченко О.В.).

Печенізький селищний голова     Олександр ГУСАРОВ


